



立即發佈：2022 年 11 月 16 日

凱西·霍楚爾州長

**霍楚爾州長宣佈透過紐約州與 HELLOFRESH 的合作向退伍軍人、服役人員及其家庭分發 100 萬份餐食**

**發起「退伍軍人供養退伍軍人」(Veterans Feeding Veterans) 計畫是爲了應對 2019 冠狀病毒病疫情期間的食品不安全問題，該計畫基於在公私夥伴關係，爲有需要的個人與家庭提供新鮮健康的膳食。**

**HelloFresh 宣佈將在 2023 年之前繼續爲該計畫提供財政支援**

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，已經透過紐約州退伍軍人服務司 (New York State Division of Veterans' Services) 與世界領先的半成品淨菜配送公司 HelloFresh 的合作，向紐約退伍軍人、服役人員及其家庭分發了 100 萬份餐食。發起該夥伴關係是爲了應對 2019 冠狀病毒病疫情期間加重的食品不安全問題，該夥伴關係基於成功的紐約營養計畫 (Nourish New York)，而該計畫是一項多機構的努力，旨在減少糧食不安全，並支援全州的糧食生產商。與此同時，霍楚爾州長宣佈，HelloFresh 已承諾在 2023 年之前爲該計畫提供資金，以幫助確保已服役和繼續服役的紐約人繼續獲得新鮮健康的食品。

霍楚爾州長表示，「在疫情期間，紐約人挺身而出，在空前的災難中幫助我們最脆弱的人，包括我們的退伍軍人和他們的家人。我們感謝 HelloFresh 的持續合作夥伴關係，這有助於應對糧食不安全問題，並確保那些爲我們偉大的州和國家服務過的人能夠不間斷地獲得新鮮健康的食品。」

副州長安東尼奧·德爾加多 (Antonio Delgado) 表示，「我們感謝退伍軍人和軍人家屬，我們欠他們的債，並且這種債我們永遠也無法還清。我們將繼續與 HelloFresh 合作，解決退伍軍人和服役家庭在節日期間及以後面臨的糧食不安全問題。今天，我很榮幸能與朋友和當地退伍軍人一起來到反饑餓運動 (Campaign Against Hunger) 總部，慶祝該計畫的成功，並開啓其下一個篇章。」

德爾加多副州長與 HelloFresh 美國執行長烏韋·沃斯 (Uwe Voss) 一起視察了反饑餓運動總部，期間大力讚揚了該計畫的成功。今天早些時候，退伍軍人義工在總部打包了 2000 份半成品淨菜，這些半成品淨菜將送到退伍軍人和軍人家屬手中，讓他們安心歡度感恩

節。半成品淨菜裡有火雞和配料，包括赤褐色馬鈴薯和紅薯、蔓越莓和其他水果蔬菜；乾酪雞肉煎鍋半成品淨菜；以及南瓜和豆類麵食半成品淨菜。

**HelloFresh 美國執行長沃斯**表示，「我們特別自豪能夠支援退伍軍人和軍人家庭這個為國家無私服務的團體，但我們認識到，在緩解糧食不安全和讓所有紐約人都能獲得新鮮食品方面，我們做的還不夠。我們感謝紐約州以及紐約州、紐約市退伍軍人服務司、反饑餓運動和黑人退伍軍人組織的合作夥伴，他們透過我們的「有意義的膳食」(Meals with Meaning) 計畫，幫助在社區產生有意義的影響。

**紐約州退伍軍人服務司主任維維安娜·德科恩 (Viviana DeCohen)** 表示，「為許多人服務的承諾仍在繼續，這一計畫是退伍軍人為退伍軍人同胞和軍人家庭服務的光輝榜樣。任何退伍軍人、服役人員或軍人家庭都不應該面臨糧食不安全问题。我們讚揚霍楚爾州長的領導，並讚揚 HelloFresh 的慷慨和利用他們的資源來解決這個問題。我們還感謝我們的社區合作夥伴，他們一週又一週地工作以使這一計畫得以實施。」

HelloFresh 和紐約州於 2020 年 6 月開始了「退伍軍人供餐退伍軍人」計畫。退伍軍人和軍人家庭面臨的糧食不安全问题比普通公眾的兩倍，在 2019 冠狀病毒病疫情期間，許多人由於健康問題而無法離開家園，導致一影響變得更加嚴重。該計畫為紐約市、北部地區和紐約西部地區 20 歲至 90 歲的退伍軍人提供了生命線。

**臨時救濟和殘疾援助辦公室專員丹尼爾·W·蒂茨 (Daniel W. Tietz)** 表示，「這是政府、企業和宣導團體之間合作，來消除那些為國家付出巨大犧牲的人面臨的糧食不安全问题的好榜樣。有了這些捐贈的餐食，紐約退伍軍人和軍人家庭將繼續擁有健康營養的食品，以及歡度感恩節所需的一切。」

**紐約州農業和市場部專員理查德·A·鮑爾 (Richard A. Ball)** 表示，「雖然我們永遠無法完全償還我們欠退伍軍人的債，但等他們退役後，我們就可以盡一切努力支援他們和改善他們的生活。我感謝霍楚爾州長和 Hello Fresh 在應對糧食不安全问题方面所做的工作。這種持續的夥伴關係將有助於推進我們的使命，即確保每個紐約人，特別是那些為我們的自由而戰的勇士們的桌子上都有食品。」

在紐約市，每週都有黑人退伍軍人社會正義組織和反饑餓運動的義工為面臨糧食不安全问题退伍軍人、服役人員及其家人打包和裝配免費的 HelloFresh 半成品淨菜。這些半成品淨菜在紐約市退伍軍人服務司的每週組織協助下，在反饑餓運動總部打包並分發。

**參議員科爾斯滕·基利布蘭德 (Kirsten Gillibrand)** 表示，「退伍軍人和軍人家庭的糧食不安全问题在道德和國家層面令人憤怒，我們必須要求改善。那些服過役的人代表我們的國家做出了令人難以置信的犧牲，我們有道義上有義務在他們面臨困難時照顧他們。確保退伍軍人和軍人家庭能夠獲得優質食品，對於履行這一道德義務、保持現役部隊的戰備狀態以及確保潛在新兵將軍隊視為理想職業至關重要。夥伴關係，如退伍軍人供餐退伍軍人

計畫，對解決這一問題至關重要，我要感謝 HelloFresh 在紐約各地為我們的退伍軍人和軍人家庭供餐所做的貢獻和努力。」

州參議員羅克珊·佩爾紹德 (Roxanne J. Persaud) 表示，「今天，就在退伍軍人節紀念和慶祝我們的退伍軍人幾天後，我們來慶祝紐約州退伍軍人供餐退伍軍人的「第百萬份餐食分發」。州退伍軍人服務司、紐約市退伍軍人服務司和 HelloFresh 相互合作來提供餐食，對於恢復為我們國家服務過的人的尊嚴發揮了很大作用。我們有責任確保不會一位退伍軍人吃不上飯，我對這種合作關係表示讚賞。我們將繼續努力為退伍軍人提供支援服務。」

紐約市退伍軍人服務司專員詹姆斯·亨頓 (James Hendon) 表示，「退伍軍人服務司對這第一百萬份餐食里程碑欽佩不已。這進一步證明，當我們作為一個社區共同努力時，我們可以制定計畫並建立夥伴關係，從而解決退伍軍人及其家人面臨的糧食不安全問題。」

反饑餓運動執行董事兼創始人梅洛尼·塞繆爾斯 (Melony Samuels) 博士表示，「我們正在慶祝 HelloFresh 的百萬餐食里程碑！反饑餓運動與 HelloFresh、紐約州和紐約市的夥伴關係改觀了退伍軍人的糧食不安全狀況。我們的退伍軍人為我們的國家服務，我們有責任回饋他們並滿足他們的糧食不安全需求。我們共同努力，就會產生巨大影響。每週，這些退伍軍人都會參加反饑餓運動，確保他們的戰友和家人都能吃到健康營養的餐食。作為紐約市最強大、最具影響力的反饑餓運動之一，反饑餓運動很榮幸為我們的退伍軍人服務。」

黑人退伍軍人社會正義組織執行長溫蒂·麥克林頓 (Wendy McClinton) 表示，「這些餐食對退伍軍人及其家庭和社區來說都是必不可少的。退伍軍人及其家庭之所以受益，是因為許多退伍軍人的固定收入低於或接近貧困水準，特別是那些有家庭的退伍軍人。這些餐食不僅節省了家庭開支，亦讓他們能夠購買健康食品，並讓他們有時間與家人一起準備餐食並享受在家做的飯菜。合作組織準備的餐食啟發了許多退伍軍人對農業、農產品種植和配送的認識。作為一種心理健康治療的方法，許多退伍軍人現在從事社區花園種植工作，這是因為他們更加瞭解了糧食不安全對許多美國人，特別是退伍軍人的影響。」

### 關於退伍軍人服務司

自 1945 年以來，[紐約州退伍軍人服務司](#)一直是紐約州退伍軍人、服役人員和軍人家庭的宣導機構，在全機構範圍內致力於為所有退伍軍人和軍人家庭在廣泛的實踐領域提供服務，包括向美國退伍軍人事務部提出福利申請和上訴，向美國國防部提出退伍升級申訴，並申請獲得紐約州福利。鼓勵退伍軍人、服役人員和軍人家庭致電 [888-838-7697](tel:888-838-7697) 聯絡退伍軍人服務司，或訪問其[網站](#)來面對面或以虛擬方式與經認證的退伍軍人福利顧問會面，以滿足他們的需求並獲得他們所獲得的全部福利。請在 [Facebook](#)、[Instagram](#) 和 [Twitter](#) 上關注 DVS。

### 關於 HelloFresh

[HelloFresh](#) 是全球領先的半成品淨菜公司，業務遍及 18 個國際市場。2021 年，

HelloFresh 為全美國消費者提供了超過 4.5 億份餐食。HelloFresh 致力於協助美國人獲得更可持續的飲食，是第一間碳中和半成品淨菜公司。HelloFresh 於 2020 年被評為美國最佳半成品淨菜客戶服務，並於 2021 和 2022 年被《新聞周刊》評選為美國最值得信賴的半成品淨菜配送服務。HelloFresh 於 2011 年 11 月在柏林成立，在紐約、芝加哥和博爾德 (Boulder) 設有美國辦事處。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418